

欧洲多国放松防疫 世卫官员担忧解封过早

□新华社记者

鉴于近期“新冠疫情形势逐渐好转,医疗卫生系统面临的压力有所缓解”,比利时、葡萄牙、德国、荷兰等欧洲多国开始或准备进一步放松防疫限制措施。与此同时,世界卫生组织欧洲区域办事处警告说,部分欧洲国家过早解封令人担忧,强调接种疫苗仍是欧洲地区防止重症和死亡的最佳手段。

数据“趋缓”管控松动

据比利时国家公共卫生研究所18日公布的数据,2月8日至14日这一周,该国平均日增新冠确诊病例12931例,较前一周下降44%。新增新冠住院病例和重症病例分别比前一周减少17%和13%。

荷兰国家公共卫生与环境研究所新发布的新冠疫情数据显示,截至13日的一周内,该国新增确诊病例482695例,比前一周下降22%;新增住院病例和重

症病例分别比前一周减少18%和28%。此外,依据官方数据,芬兰新冠疫情在过去几周趋于稳定;罗马尼亚最近10天的日增新冠确诊病例数平稳下降。

基于疫情“相对趋缓”的评估,比利时疫情管控预警于18日从最高等级“红色代码”下调为“橙色代码”,管制措施进一步放宽,居家办公不再是强制要求。

葡萄牙政府17日宣布,即日起由疫情“灾害状态”降为“警戒状态”,将取消部分防疫限制措施。

德国联邦和各州政府16日达成协议,将分三步放松本国防疫措施,但强调不会取消室内戴口罩、保持社交距离等基本防疫举措。

英国首相约翰逊不久前表示,计划在2月下旬提前结束英格兰所有剩余防疫限制措施,包括新冠病毒检测呈阳性人员须自我隔离的规定。放松管控或准

备解禁的其他欧洲国家还有荷兰、奥地利、马耳他等。

多方发声 警惕反弹

鉴于新冠病毒的遗传多样性和新冠疫情的不确定性,世卫组织及部分欧洲国家官方均强调在逐步放松防疫措施时坚持个人防护的重要性,需为应对可能出现的疫情反弹做准备。

世卫组织欧洲区域办事处主任克鲁格15日在一份声明中警告,新冠疫苗接种率相对较低的部分欧洲国家不要盲目效仿接种率较高的国家,过早放松防疫措施。他说,欧洲地区的新冠疫苗覆盖率存在明显差异,在保加利亚和波黑等国,60岁以上人群的接种率不到40%。

克鲁格说,当前奥密克戎变异毒株在欧洲自西向东传播,与仍在欧洲东部地区肆虐的德尔塔变异毒株叠加传播,

过早解封令人担忧。他强调,新冠病毒仍是“可致命的”病毒,目前在世卫组织欧洲区域已造成超过180万人死亡。

德国总理朔尔茨16日表示,“新冠疫情并未结束”,政府还需为应对可能出现的病毒新变种做好准备。

虽然丹麦已关闭大部分新冠快速检测中心,但其对新冠疫情的监控与跟踪没有放松,且尤其关注反复感染的新冠病例数据,以便追踪监测人群抗体水平。

奥地利总理内哈默日前强调,新冠疫情仍在持续,需密切追踪疫情发展,做出实时评估;荷兰卫生大臣克伊佩尔提醒民众:新冠病毒的新变种仍可能出现,对此需保持警惕;芬兰卫生部门成立了专门工作小组,为应对可能出现的下一波疫情做准备;多名希腊卫生专家认为,目前放松限制措施的时间点太早,民众仍要非常小心谨慎地防护。

欧非峰会承诺多 非洲担忧落实难

□新华社记者

为期两天的第六届欧盟-非盟峰会18日在比利时首都布鲁塞尔结束。此次会议在移民、安全、医疗卫生等领域取得一定成果,包括欧盟宣布一项1500亿欧元的对非投资计划。

分析人士认为,欧盟推出这一投资计划意在加大对非影响力,不过资金来源和具体支持哪些项目等细节尚不清楚。从以往欧方承诺经常难以兑现的情况来看,这次的新计划能否真正落实仍然存疑。

疫苗是焦点

本届峰会原定于2020年10月召开,因受疫情影响而推迟。会后双方发表的联合声明称,欧盟将推出1500亿欧元投资计划用于支持非盟《2063年议程》。这笔投资是欧盟前不久发布的“全球门户”计划的一部分,投资领域包含卫生、教育、能源、交通和数字基础设施建设等。

欧非还在防止非法移民的问题上达成协议。双方将加强合作打击走私和人口贩运,支持加强边境管理,改善非法移民遣返、重新接纳和重新融入社会的工作。同时,双方将在两个大洲间和非盟内部进一步拓展合法移民的机会和途径。双方还宣布将在安全方面加强合作,表示将支持非洲安全部队加强训练和能力建设,增强其自主行动能力。

疫苗合作是与会者激烈讨论的焦点。现阶段,新冠疫苗在全球分配不公,非洲国家获得的疫苗数量有限。南非总统拉马福萨说,有关知识产权的规则已妨碍了南非疫苗的生产,只有豁免疫苗相关知识产权保护,疫苗才能在全球实现公平分配。欧盟委员会主席冯德莱恩则表示,欧盟与非盟目标一致,但是主张的路径不同。双方同意今年

春天举行委员会级别的磋商,争取在“知识产权豁免”和“强制许可”之间找到一个彼此认可的解决方案。

落实是关键

发达国家对非援助长期存在“口惠而实不至”的问题。峰会结束后的新闻发布会上,有记者问,2017年第五届欧盟-非盟峰会上,欧盟曾推出一项“对外投资计划”,希望在2020年前筹集440亿欧元帮助非洲国家促进青年就业,但最终没有兑现。欧方如何能够保证此次1500亿欧元的投资计划得到落实?

对此,冯德莱恩、欧洲理事会主席米歇尔和法国总统马克龙均只给出模糊答案,称这次制定了监督落实机制,须定期报告计划执行进度。但三人均未说明1500亿欧元的资金来源和支持的具体项目。

对于这次峰会的成果,肯尼亚国际关系问题学者卡文斯·阿德希尔认为,鉴于非洲目前在医疗卫生方面需要大量投资,欧盟的投资计划意义重大。然而,就像欧盟过去对非洲的大多数承诺一样,真正的考验在于执行。目前尚不清楚该计划将支持哪些具体项目,有哪些受惠国,实际完成的时间也不清楚。

阿德希尔说,非洲人民渴望发展,而不希望进行带有胁迫性质和附加条件的空谈。从往届峰会欧方承诺的实际履行情况来看,没有什么能让非洲国家相信欧盟已准备好建立基于平等、利益互惠和成果可持续的新伙伴关系框架。

南非国际事务研究高级研究员库布斯·范·斯塔登也认为,欧盟“全球门户”计划的主要挑战在于落实,欧盟再多关于“共同价值观”的豪言壮语都不如实现一个其所描述的项目。

「重点措施」延至下月六日 日本十七个道府县防疫

新华社东京2月19日电

日本政府18日决定,将大阪府等17个道府县为防控新冠疫情而实施的“蔓延防止等重点措施”(简称“重点措施”)的截止日期延长至3月6日;疫情趋稳的冲绳等5县的“重点措施”在本月20日到期后取消。

依据日本政府此前决定,大阪府、京都府、兵库县、北海道、福冈县等16个道府县的上述“重点措施”的截止时间是本月20日,和歌山县的该措施须实施到本月27日。

为加大防疫力度,日本政府在18日晚举行的新冠病毒感染症对策本部会议上决定,把上述17个道府县的“重点措施”截止时间统一延长至3月6日;鉴于冲绳、山形、岛根、山口和大分县的新冠疫情趋于稳定,这5县的“重点措施”截止时间在本月20日到期后不再延长。

除了大阪府、和歌山县这17个道府县须将“重点措施”执行到3月6日以外,依据日本现有防疫规定,还有东京都等14个道府县的“重点措施”截止日期为3月6日。

“重点措施”的防疫力度在日本仅次于紧急状态,其内容包括缩短餐饮店营业时间、限制酒类供应、避免5人以上聚餐;如要举办大型活动,须制定预防新冠病毒感染计划,参与活动的人数上限为两万人;建议2岁以上儿童戴口罩;提出每天接种100万剂新冠疫苗目标,并建议5岁及以上儿童接种疫苗。

日本新冠对策担当大臣山际大志郎18日表示,从日本全国来看,新冠疫情蔓延有所放缓,为巩固这一趋势,有必要延长“重点措施”。他还指出,医疗资源紧张的可能性极低的一些地方政府有望在下月6日前提前停止实施“重点措施”。

据日本广播协会电视台统计,截至当地时间18日23时59分,日本当天新增新冠确诊病例87723例,累计确诊4345097例,新增死亡211例,累计死亡21483例。



2月18日,中国政府援助物资运抵所罗门群岛首都霍尼亚拉。中国政府新一批援助所罗门群岛政府抗疫及警用物资18日运抵首都霍尼亚拉。

□据新华社

中国政府新一批援助抗疫 和警用物资运抵所罗门群岛

“中国路”使吉首都比什凯克旧貌换新颜

□新华社记者 关建武 努尔然

数年前到过吉尔吉斯斯坦首都比什凯克的人,如今再次来这里,会惊讶地发现城市面貌发生了巨大变化:许多原本年久失修的市政主要道路被一条条铺着油亮柏油路面的崭新街道所替代,路两边是平坦整洁的人行道,经过改造重建后的比什凯克市政道路给人们留下了深刻印象。

比什凯克市长办公室交通和道路基础设施发展部副主任乌兰·乌兹巴耶夫日前在接受新华社记者采访时表示,在中国的支持帮助下,吉正在实施一些重大项目,全面改善道路和交通基础设施。

“通过发展道路基础设施,我们不仅发展了首都经济,而且也带动了整个国

家的经济发展。”乌兹巴耶夫说,吉国家预算中一大部分税收是在首都征收的,因此首都发展的好坏直接影响着整个国家经济发展的好坏。

比什凯克市政路网改造工程由中国政府资助,中国路桥公司等中企承建,一期项目已于2016年10月启动。乌兹巴耶夫说,该工程一期项目已于2020年竣工,共完成改造49条街道,总里程95.4公里。

据悉,比什凯克市政路网改造工程二期项目已于2020年10月启动,计划共改造60条街道,总里程70多公里,预计2022年底竣工。乌兹巴耶夫说,目前二期项目正在顺利实施中。

乌兹巴耶夫说,除了比什凯克市政路网改造工程外,实际上,中国方面帮助比什凯克市进行道路改造的工作始于上世纪初,中方在2001年就曾帮助当地实施过一条市中心街道的重建工作。从那时起到现在,中方在比什凯克已经参与修建和重建了大约300公里道路和10多座桥梁。他高度评价中国在道路建设领域的先进技术和工程质量,十分钦佩中国技术人员的敬业精神。

他说,在项目实施过程中,中方企业还为当地提供了大量就业岗位,也让当地工人学到了很多先进的施工技术和经验。

在比什凯克,这些修葺一新的街道

被当地一些人称为“中国路”,并且受到市民们的交口称赞。市民伊利亚告诉记者,与以前相比,道路变得更通畅了,宽敞平坦的人行道和道路新标识很大程度上提高了交通安全。他说:“非常感谢为我们改善城市面貌的中国企业和工程技术人员。最重要的是,项目还在不断推进中,未来的比什凯克将会更加美好。”

63岁的杂货铺老板肯哲别科娃说,她住的地方在郊区,那里的道路条件与市区相比差很多。“现在那里很多道路也开始维修了,我们很高兴,修复的道路必将为比什凯克城市发展注入新活力、造福更多人。”她说。

声明

安顺市跃林旅游开发有限公司的原始股东朱启生、赵俊德、苏毅三位的持有股份转让给安顺市跃林旅游开发有限公司的董事长、法人李新跃,由此产生的后果均由贵州九九阳科技有限公司委派到跃林公司任执行董事长曹俊及跃林公司的李新跃全权承担,从即日起与朱启生、赵俊德、苏毅三位原始股东无关。

特此声明

安顺市跃林旅游开发有限公司
2022年2月21日

关于终止拍卖普定县夜郎湖路段城市扩能提质 建设项目顾成广场旁3宗国有土地的公告

本公司于2022年2月17日发布的普定县夜郎湖路段城市扩能提质建设项目顾成广场旁3宗国有土地的拍卖公告,现因委托方土地规划调整终止拍卖,待土地规划调整后,再次拍卖。

特此公告

贵州嘉联华拍卖有限公司
2022年2月21日

遗失启事

- 遗失冯俊棋出生医学证明(编号:S520451126),声明作废。
- 遗失何诺灵出生医学证明(编号:P520602271),声明作废。
- 遗失周思雨出生医学证明(编号:T520492123),声明作废。
- 遗失安顺市西秀区利其灯饰店营业执照正本(统一社会信用代码:92520402MA6J217970),声明作废。

遗失声明

我公司山西交科公路工程咨询代理有限公司都匀至安顺公路项目J10驻地监理工程师办公室于2017年12月19日在中国农业银行安顺市西秀区支行开立的临时账户,开户许可证(核准号:L7110000059301)因不慎遗失,声明作废。

山西交科公路工程咨询代理有限公司
2022年2月21日